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trcu2 bq 3oo I tsoo

18141000
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8420000 .}Lahh rr|]uz qnrlq 3170 2s360 8

8420000 Fund.hLhhn
3Lnl'-^ rn-t.l,-,,

trcuz rlhurn 150 3750 25
8424000 _trcuz qnllq t00 400 4
845 1 000 t{nXrrrL

QNIT' qnLlq 300 6000 20
8452000 Pnn

trcu2 hurn r00 2000 20
84s2000 Rnnng

]bnrnrrh

trcuz rnnr-rh I 000 4000 4
8452000 trcu2 urnulr 200 l 000 5
8453000 Snnrrr hrt

trcuz hunn 900 3600 ^
8453000 htttnnr rrrnh hrun 950 6650 7

8530000 :n12ubr.ltnhhn

-
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8930000 hurur I 560 t8720 12
19140000 trcuz huln 1250 t2s0 I
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1921 1000 hurur | 2000 24000 2
r92 0000 trQU2 qq l 400 28000
192 0000 trcuz ilturn 500 2500 5trcuz hulur 2500 2500



9210000 Zururn duruullhh lrunnhq trnu2 hunn 250 6500 26

92 0000 {hnhunuuhLh bunn ilturn 4000 40000 10

92 0000 Uurnur$ruhh l-rurnn pcuz tlhutn 6000 30000 )
9210000 Surnururh h dhrhuh bunn trcu2 rlhurn 6000 54000 9

92 0000 lnnbilurbp uh huromuurh hunlurn dhurn 4000 68000 17

92 0000 lnnbrlurbo uh trcu2 rlhurn 2500 75000 30

92 1 0000 lnnbrhlSo uh trcu2 rlhurn 2200 39600 t8

92 0000 $nnbrlurbp trQUZ dhurn 450 4500 t0

92 0000 Qnnbrlurbp r-tturn 2000 10000 5

92 0000 $nnErlurEo burmlhn trcuz rlhun 5500 l 3750 2.5

92 000 lnnbdurbp uhhrhuht trcuz tlhurn 2500 20000 8

92 1000 $nnErlurbo uhhrahuhlr dhurn 2300 I 3800 6

92 1000 Qnnbrl urbp uhlrrahurhlr trQU2 ilhrnn 2100 I 0500 5

92 2000 SnnbrlurEp rnnhtrmnurd trcuz r"fhurn 1 800 i4400 8

192 2000 Qnnbdurbo urnhtnururd trcuz rfhnn 9000 1 8000 2

92 2000 Qnnbr.lurbp nunipurtt rLq4 rlhurn 4000 44000 I1

92 2000 lnhtnurud omhunlnn trcu2 rlhurp s000 25000 5

92 2000 lhB rLu4 dhurn 1 200 8400 7

92 2s00 ;nhourt /urhurlur/ trcu2 dhurn 600 9000 tl

92 2s00 bnhouL /nhurfur/ ,ecuz ilhrnn 450 5400 t2

9230000 lnnbrlurbo rlntch trQU2 dhrnn 1200 3600 3

9240000 Innbtltubp urnruu trcuz dhtnn 2200 24200 11

9240000 lnnbrlur6o urrlhn trcuz tlhurn 2000 l 0000

9240000 lnnbrlurbo nnulr dttnn 9500 19000 z

9240000 lnnbrhubp nnuru trcu2 dhurn l 0000 20000 2

9240000 lnn8ilurbp nnuru trcuz tihurn 6500 6s00 I
9240000 lnnbrlurbo nnurtu rihrnn 9600 2U800 3

9240000 ]nnbrlurbp $rhq dhurn 2500 162s0 6.5

9240000 Innbdurbo $rrhc rlhtnn 100 450 1.5

9240000 lnnbrlurbo $rho FCUZ rlhurn 3500 24500 1

9240000 ]nnErlurbp rlhrrnrn FCU2 dhurn 4s00 I 5750 3.5

9244000 lnnbilurbp rlurnurcnrrnh FCU2 ilhurn 3700 37000 l0
9240000 UhrLullhl-ul trcuz rlhtnn 2000 20000 10

9240000 FnhohLur trcu2 rlhurn 5000 1 5000 3

9240000 >lnLt PCUZ dhurn 1200 24000 20

9240000 Frurq trcu2 dhurn 1600 24000

9240000 Pruro trcu2 r-[hrnn 400 8000 tn
9283000 Ohrnmn trcuz huur 480 1440 J

9283000 @hurnr-n trcu2 hrun 3000 3000

19430000 Ghr rihb nurnhh trQUZ huru 1000 20000 20

19430000 Qnrhullnn ntr trcu2 hunn 150 I s00 t0
r9430000 Ohr turnurLnrr trcuz hurur 1 800 34200 l9
19430000 oh FnLhrh rLu4 hun 1 600 l 2800 8

r9430000 oh thuurnnnrur trcu2 huln I 500 l 6500 ll
r9435 100 rdh Lurnh hrum 950 32300 34

I 9640000 Tlnr htrahr hhruthh urnu nurlr dhurn 200 4000 20

19640000 llnnh ru runtr 20r-u linq hrurn 600 72000 t20

19640000 lllph ruuntr 60-ru[inq hurn 800 4ft000 60

r9640000 Snunurt ururnnhn lurhuhnh trcu2 hurtn 1200 r 2000 10

19640000 Shrn$rutr trCUZ dhurn 300 6000 20

19640000 llurnurtrro hurrumtur trcu2 ol uril 35ti0 3580

221 I 0000 thnp trQU2 hurm r0100 10100

22213000 Uriutuohn "Qnnbn" trQUz hruu 4000 4ft000 12

228 1 0000 ll-nuruthttutrturhtr qhnp trcu2 huur 800 8000 10

228 1 3000 ctrtlururlnn ahnp trcuz hruul I 200 2400 2

228 1 3000 +puilurp\4u1fb qfpp hruu 2000 4000 z

228 I 3000 rhuhhuurh qhnp Fquz hruur 600 4800 8

22816300 J2nldh pnqp FCUZ hurm s00 r 0000 20

228r6100 Frnthntn trcuz huln 2000 4000 z

22820000 l,unburrhh huphrlhhn ecuz huur 20 1400 310

22820000 (ruz4.prurhb trcuz hruut 5 50000 10000

22820000 (tuZtl.pt urh\ huur 10 20000 2000

22852000 trnBunlurhurh nttnrl hurn 100 5000 )U

22852000 @nBurqurhurL U ndquulnd rLu4 huln 300 6000 20

2285 1000 Upurqru\urp trQUZ huln 90 4500 50

22852100 Surrr trcuz rnnuh 1 500 I s000 10

24315610 Zhnnrh urruruirh trcuz hurn I 6200 32400 2



24440000 trcuz hruur 2000 30000 t5

24452000 (ulupqbqu jlt0 pnt0upfttl[t\tuut trcuz hurr.n 450 2700 6

24452000 t}mtiurpfulfr\uur rifrgunntrhp[ L nfqhpf 4hd hurur 750 3750 5

24454000
famLrupfrilr\unn rnhptrtrtplr qnuLp fdurFrf urgLnrl L

qruhqurtrnrl
hurtn 2500 7500 J

24452000 (ruluqbq trcu2 hurur 424 1 2600 30

249t1200 fdurnrahrh unuhh& rLu4 hunn 550 s50

249s1120 Ufrft\n0 rLq4 huru 1000 10000 l0

249r1200 trimruhr"u 3.5Uq hurtn 4000 20000

24910000 f:rJnuuhur 3.5 to trcu2 hurur 4800 57600 t2

249 10000 hrinuuhur 3.5 hq huln 4500 l u000 4

249 I 0000 l,urhnhn trcuz huln I 200 36000 30

249 1 0000 tJnuhbA trcu2 huln 2000 30000 15

249 1 0000 Unuhhd Lurhnhur trcuz hurur I 500 30000 20

249 I 0000 Unuhbd, U'IS-h trcuz hurur I 000 l -5000 15

24964000 )ruLn bluh hhnmt lhrnp 7200 2 I 6000 30

30141000 (ruzrlhl rlhphtrur trcuz hruut s600 1 6800 J

30142200 luh hr-nnulftunhnrur hfu dbpLLu FCUZ hunn 280000 s60000 2

30192100 I,turhtr FQUZ hurur 200 3000

30192 0 lpfl nhurlrtrnrl FQUz hruur 650 19500 30

30 92 21 Tnhlhhn turr.hurnhrnrl FCUZ hurn 100 r 0000 100

30 92 30 Jrunhur FCUZ nutn r00 6000 60

30 92 60 lurphlu PCUZ hruu 400 4000 t0

30 92 60 Itnnhh {n&lm{ hrurn 350 3500 t0

30 97 10 qrunhrh uruhn trcuz hurur 100 2000 20

JU 97 20 kndquril trcuz urmrh 200 6000 30

30 97 20 trurnnn onnbhp trcuz hurut I 300 6500 5

30 92 z) Utunthn trQUZ hurut 295 5015 T7

30 97221 UtfnruL trcuz hu-rur 180 3600 20

30 97221 lldnub dhb trcuz hurur 400 2000 5

JU 991 10 'Ilururdhhurhurhnn rantn ra rLw ulnlrh 1 500 7500 5

30 92200 Uurtlnhrlhrnn treuz hunn 300 300 I

30 923s0 Z'IU-h Bmnp qndurqnnd rLu4 huur 180 72000 400

30 94700 LtLuun nhnd,urth hurm 6000 6000 I

30 97200 !hqhuurnulnnn hurur I 000 40000 40

30 99792 Onuromro trcuz hurur 2500 I s000 6

30 97620 bmnro ntnhtr qnrrLh U4 $nnduun trcu2 rnnuh 700 I 400 2

Jt/ 93400 bnrah ururLnhn trcu2 hurn 4ti00 4tt00 I

30 93400 }noh rnurLnhn trQUZ huru I 560 I 560 I

30 99400 -Iurrtrh nnrnn firubrtrbur) trcu2 hum 717 8600 12

302 13300 ludutunqht -, huur 400000 400000 I

30230000 Unhhurnn trcu2 hunn 299000 299000 I

30237000 DnluurLhnuhr .lQU trcu2 hu.nn t7 60 3520 2

30237000 Uurhurhn.{QU trcuz hruu r0400 I 040t)

30237000 lnrlurqmqht trcu2 hrurn 6300 6300

30237000 9nru utunlurnurt rLu4 hrurn 49000 49000
30237000 Uhnr-qduh nrnll trCUZ hrurn 37800 37800

30237250 Llnhf unpf pruq utr&hnnahll hruu 3600 36000 10

30233300 EduthL punuh r.fnrttnh turnnurqnrl uuDp FCU2 hurur 8000 8000

30237r00 Snruhhuhhn 1000VA PRO hurur 26000 1 04000 ^

30237r00 3nr-ruhhu l500VA PRO trcuz hurur 4s000 4s000

30237136 fruthurthh purnur FCUZ huln 4s000 45000

30234300 lhutrhn CD-R AqUZ hurur 120 24000 200

30234400 fhuhhn DVD -n trcuz hr.uur t75 35000 200

3023'1132 ZulJurh urnqlurthh t urn hutn s000 r0000 2

30237132 Unhhulnnh lurn trcuz hrurn 12400 r2400

30237132 2rurlurhurnqlh dtu rfu u rhtr USB hurtn 1 56750 1567 50

30237260 2,tnnruururonrroh L urluht huur 1 8000 l 8000

3 1210000 bnurbruq urdurmluu trcuZ hruu I 9000 9000

3t212t00 lhorur.nhr rurl unrlurtn 40A trcu2 hruur 4000 4000

3t212100 [Ihoururhr un]rnnrfunn 16A trcuz hurur 2500 2500

31213000 'Ih. hnurnupfuhr trcuz hunn 800 u00

3121 1310 Uruurhnrlhl trcu2 huru 200 2000 10
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224100 lunnqh urubtt 2 urhqurhnq huln 2000 I 2000 o

J 224100 funnoh uurhht 6 urhnurbnq trcuz hruur 4000 4000 I

J 224r00 funnq hurur 500 500 I

J 224100 funnq trcuz hunn 400 6400 lo

3 32t200 Jurrmh 2*2.5 rfturn 400 20000 50

3 321200 Jrutmlu 2*4,0 rlhnn 600 42000 70

3 321000 ltunnnnullurn rLu4 dhurn 500 I 2900 25.8

J 321000 -turnht trcuz tfhr.nn 540 9120 18

J 410000 LIurntnUnq trcu2 huln I 560 6240 A

J 5 1 1000 Lmuurndurlrh nhhL huln 400 4000 10

3 5 1 1000 Lmuurnd.urlrh rurtlur hruur 9000 9000

3 s 1 8200 irunhurtllurh ruonrunurmluh t nruurqntlq LED rLu4 hunn 11800 59000

3 518100 LnruurnA.urt trcuz huru 50200 200800 A

3 5 1 2000 Luriltu Phillios rLu4 huru 9900 14ti500 t)
J 5 12000 Lunlur trcuz hrutn 7500 75000 t0

5 5 1 9200 I-udu nnuh qnrqurfibnLh O35 l2V20W huln 500 50000 100

J s21 300 htrntrnrf lurduhn I ]nurn I 800 450000 250

J 527210 Lulururhn trcu2 huru 2200 4400 2

J 53 1000 Ludu 40W huln 432 8640 20

3 53 000 Lurdtu 220v 50W trcuz hrutn 550 5500 t0

3 ]J 000 Luniu OMNILUX trcuz huln I 3600 68000 5

J 68 200 hrhturnurhruh unilru trcuz huru 30000 30000

65 000 Uhlrnruhr druururlli0 honrb0ur I cnrll.ql huu \15 5250 30

3165 000 Uhlmufr2 duqu{b ti [qn1h0ut trcuz hurn 250 7500 30

3 165 000 $nui tlhb trcu2 hurur 3500 3s00

32324000 Zhnnrurnuromro SHARP trcu2 hunn 2 19000 2 1 9000

32331300 CD-h rhthrhn hruur 52000 52000

32342300 Frund,nurlunuh nurn urnnht hrurn 53000 3 1 8000 6

32343000 Ordh4 uro nro frl purpd.pru [u n u n rl urpu 11 u qfr h uliru p trcu2 huu 422624 422624

32550000 Zhnurtunu trQuz hutn 4-500 4500

32572000 Lurn 3T-37 trcu2 huru 12000 l 2000

33t41117 Funinurt nhrioh trcuz hruu l 000 I 0000 10

33141117 Fulfnuttur uturrlruntuh trcuz hurur 600 6000 10

33t41400 tlhurh0h dhnOnqOhn rLu4 qmlq 500 1 s000 30

33693 100 }m{iurnhilhLrun rLw hruur 700 7000 10

JJ I I 110 Uhurhuurunnht uunh huru 2000 2000

))t 200 ]rurun nhrioh huln l ti90 22680 t2

337 200 ltrJBh rlurpnnn hhnnrlr PCUi hurur 1200 I 2000 l0
))t 400 fdunnhrhhn FCU2 hruu 600 4800 8

))t 900 Tlnuqurlrhhnh hhnnrh trcuz tnun 5000 I 50000 30

JJ/ 200 Llrph rluruhn trcu2 huru I 100 6600 6

-t-t / 430 [hAhnnoht trQUZ hutn u00 4000

)) | 600 inulqD ecuz hurtn I 250 6250 5

JJI 500 Tlnhuhu Lr ur tf urtrt urt urlt trctr2 hruu 1 200 I 200 I

33742200 Llurhhtrmn ecuz hutn 540 540 I

3376 1 000 Qmqurpurhlr pnqp rihE qSuLur[urphpn{ rLu4 hurn 950 l 90000 200

33761000 Qnrqurnurhh rdnrn ra rnnu}tnml rLl& hruur 650 227s00 350

33763000 lhnPh BnBh unph)Lhn rnnr+ 990 371250 375

33763000 thnph nnnh unnhtbhn c2 untrlr 750 600000 800

343t2000 'Tlnnrhh Ircu2 bnilrurhLrn 20000 20000 I

34312000 :hlqllr tnrfilrhhrn 10000 I 0000 I

34312000 Ilurrho lrnilurtlrm 5000 5000 I

343t2000 l-ururnrtr trcuz hurur I 0500 42000 4

343 I 2000 TlnnLrunnturrh rlhnurhnnnqilurh hniluthhu trcuz LmfturhLr.n 5000 5000

343 1 2000 :updf2f tun2trlr L hhurhh "-t'\ FQUZ hruur 750 I 500 2

343 12000 iurndh>h tntn FQUz tt*p r 2000 60000 5

343 12000 Uhurh$nhq pcuz t]r-tt 6000 30000 5

34324000 lltrhrl hhtrurLh hunirun trcu2 huln 2500 30000 t2

34324000 ilrhrl turhntroh FCUZ hulrn 1000 5000 5

349 1 0000 Uurrrurtr rltb FCU2 hunn 4400 4400

374527t0 fdhhhuh ohnurb trQUZ hruu 200 6000 30

37525000 lhnurb ACU2 huln 2000 2000

37823800 Uullurnurnnmn rnurnnhn hururnnrnrnthhtnh trcuz hurur 625 5000 8

37823800 Jurhunurnnr-nn trcu2 hutn 1 600 I 6000 l0
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39 191 100 lluruururn trcu2 ilhtnn 7500 30000 A

39 1 44000 Jdununlurh hruur 2000 4000 z
39 136000 Lmuurnurth hurluhl huln t00 I 000 10

39l't4000 3mqtuLurt trcu2 hunn 4000 4000
39220000 UhAhnnohth uhnurnnhrnt urilurLr trQUZ hurur 1200 6000 5

39220000 Jnr-lurhurt -FCUZ huln 8400 42000 5

3922t110 fltrh uuurup trcuz bmfturhLrn 36000 I 80000
39224100 l{bt qnqurBhulnrl trcuz hruut 2200 6600 3

39224200 UruurLh rlurpnhtnt tunqurtrurh tnhurn trcu2 huln 7500 22500 J

39224300 UruruLh duronhr trcuz hruut 2 100 6300 3

39224330 rlm11 hururur\ rhuppn4 dfrprqn{, dn4nrl trQUZ hutn I 1000 33000 3

39227t20 Uuhn iilhb. rhnprl urnuh 500 2000 i

39227120 Uhphhuth uruhn N80. N90. N100 Ffu2 Urnuh 1661 I 0000 6
39226300 9ndhn cnrtrullnn trCUZ hurrn 200 I 0000 50
39226300 Uhohhrurh bndhn trcu2 hruur 600 3000 5
39225600 Unri trQUZ hurm 300 I 8900 63
3922s600 UmI trcuz hunn 100 3000 30
39221100 lunurnurfirrh I trcuz huln 700 4200 6
39221100 lurpurnh whhqhul trcuz hunn 1300 6500 5
39223100 lnrut hrutn 320 9600 30
392242r0 .turnrurturh rlnd.hh trcuz urnuh 6000 30000 5
39225r00 9nuLurnht trCUZ huru 7s0 I 500 2
39240000 tr m pnrl purp Wings 1 1 5dri-2.5{tl-22.23 FCUZ hr.uur 750 3750 5

39240000 {mnnq purn Wings 230rfti-3{{-22.23 ffuz hruur r 600 24000 15

39240000 .{Lnnne purn Tigarbo 355.3ilil-25.4 trcuz hruu 3000 9000 3

39241200 lfbntuur ratr burnhrnr rL_u4 hurur 400 1400
392989t0 SnhruEurn trcuz huru r7850 17tt50
39298300 OurntunlurtLtn hurur 2500 15000 6

39298300 Ourn b urtiurhh ururb nhn trcuz hruur I 160 5800
39s 4200 ldhrh unr:hr ACU2 hrum 900 1 U00 2

39s 3200 UhS,hnnqhL hnLun rnnuhnil trcuz hum 2s0 62500 2s0
395 5000 Furlhhph rlurpurgnrln trcu2 hutn 2950 s900 2
39s 4300 Unphl nhurlhuhnh hunftun trcu2 hurur 990 297000 300
39525500 Srutrq uunnlhurLh trQUZ dhi.nn 350 350
39525500 Surha rlhrnrunurburh trQUZ ilhrnn 800 800
39525000 Qchuurh EurbLno /sblunr/ trcu2 hurn 800 8000 l0
39525800 [!ultu!h riupphtnt 2nlr rLu4 hruu.r 900 27000 30
39541 1 10 Tlurnurtr trcu2 ntuln 900 45000 50
39s4 110 Tlurnurh nurtirurthq trcu2 rlhurn 50 22500 450
3956 000 Jurhturt nhohtr FCUz ilhrnn 264 I 850 7
3956 000 durhrurl-r ACUZ rlhurn 50 400 8
397 300 ohrhhll trcu2 hurur 3150 3150
397 3431 <\hpluhp> CV-3 00i I rJrn2h! nr"1 fr urnur&qur! urh iunn ml urlr trcuz hunn l 6000 1 6000
397 343 <9hpluhp CV -4612 rhnrhtnrrh urnur&qruturb lunnndtuL trcuz hunn I 1000 I 1000

397 J+J <<\hpluhp>> 6V 5/1 rhnuhtnllh ruurnlthn trcuz hrurn 150 120000 160

397 343 <<9tntutn>> rlrnzhLnrrh trnn hnquLurLhhn hurtn 7000 14000 2

397 3s00 LIp4ml1 hruu s0000 50000
397 4000 JhLnnufubrJu 1x20 FQUZ huln I 300 26000 20
397 4000 Quruht turn ruurmtnurtnil Fnu2 hurur 2000 4000 2
397 4000 lulq $nhnL R22 HARP trcuz EI 40000 80000 2
397 4000 )nuninhl trcu2 hutn 3500 3500
398 300 )4p purpiluroLnn pnrnurdtrn Durnrdnhg hurn 6000 l 20000 20
398 r00 dhtnq trcu2, hruur 2500 s0000 20
398 100 (uunull rftuppblnr 2np trQUz huur 510 I 1400 20
398 100 Phnhr trnrm trfuz hrutn I 000 5000 5
3983 1 200 Julnrhq trcuz hrurn 2000 20000 10
3983 1 200 JuInrLq trcu2 hrurn 4000 32000 8
3983 1600 <ltqlrUt b\ odurn qmqtupurtrur\nhpfr Furtnqh trcuz hurur 1 900 285000 150

3983 240 <hqtrUtilrl1 odrun rqfrunrup trcu2 huln 250 25000 100

39831240
QL4hurhmp oqururqnpbriurh d,tnplr mhlrr{hpuurl rlfr2ng
100Oilr

trcu2 hurm 3200 32000 l0

3983 1240
Qhqhurhmp oquruqnpbriurtr d.hnplr nrhfr{hpuurL rlhlng
5000ilr trcrr2 hruur 6000 120000 20

39831240 Zurqn Lu mh ruluururhuhnn hhnnrl-r /r{ urfu hc/ rLUZ hLuu I 200 2400 2
3983'1240 tlurfu 2u /urtutn uh urhnn rJr n rhl hruu.r 260 I 3000 50
3983 1 300 Uu$b1 ilhurpufu ilruppblnr nr0f {hpurul hb4nrt.l trcu2 hruur I 650 49500 30
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1041. 600 Qmcrunurhurbnho tlurpnhr nr hhnmlt rLu4 huln 900 27000 30

3983 700 Zhnmt odurnh nhuurhtrutn trcuz huln r 1000 99000 o

42 000 Surp [r urunp gpfr bnpru! (uff uufuhf treuz hruut 20000 40000 z

A1 000 Surp h uurng 2p[ bnptu\ 4m2ml rLu4 hruut 20000 40000 z

A' 60000 2hrhnh urnilu Lourduruhnnrl huln 21s000 21s000
A1 60000 Sp2urhurnnr- qmlq \gulfuuhpn{ hurur 57000 57000

A' 60000 9upuurlfr \l"t\*tptrftr (Qurpunrh\ur) qphunutnutn hruur 28000 28000

AN 60000 trptu\ur1plr2]r \rulbf rnpuhu$npriulnnp trcuz huln 1 8000 1 8000

42 60000 9nruLurnh>h hhhurnnn hunn 21000 54000 2

42633000 .[urr hL nhurrhh hluurnnq huln 142000 142000

427t6120 L{ugpf rftphLru rLUZ huln 250000 250000

42924300 Ohrab Eluh rihphLur trcuz hurur 675000 675000

42968300 -Ihu qhhuhn qmqurnurhh pnBlr h tu dtu n ur n rrlrhnnrl hrurn 1 1000 99000 9

42968000
Dpurqpun{npnq ullurntfruur pur2}uurpurp (o4p prupdhgLnq
nhututhuhn)

rLu4 hrurn 40000 120000 J

44 t200 Shilhtln trcuz rutunlr 2300 13800 6

44 r 800 Cut4urtubhn 2]rhurpurpur! urh (t hurmut urh) trcuz huln 1 807 9035 5
AA 5810 FunLhph hurluhr nultn 50 200 24

44 5210 Qnh uhuurnrhur rLw huln 5 100 5 100
AA 34000 Grlhourn hrurn l 5000 15000

44 4250 Tltrfournrnt huur 165 14850 90
44t41000 KLurlunnnrlurL trnu2 hulrn 23s00 4',7000 2

44t41000 'lI. funnnilurh rfhurn 550 2200 4

44141000 funnnilurL hruur I 500 I s00
44167000 fuurtlmur hurn I 150 l 8400 16

44t67200 11mph1 huln 110 r 6s00 150

44 64310 Cnruururn lunnnrl urt ohht ruru urur rlhrnurn ho c.rI 4500 67s00 15

44 2100 Ohnhn ohl-rLruu-ru-nn trcuz qq 516 176832 307

44 000 1.{-11 ll70x275l trcuz htuul 13200 I 3200

000 -I.{'t /l 85x275/ trcu2 htuur 6000 4U000 8

AA 000 Ourlulur lnpunr (peiir<a) rLk rlhurn 800 1 04800 131

00 Surlutnurt trcu2 4nuril 3460s0 346050
44 00 Surhhnur pcuz hurur 62U5 44000 7

44 00 0nrhnuruluruur hunn 2400 14400 6

44 2000 Znturnnmn Lurnnh rlnur lPl80. P2201 trcu2 tihr.nn 600 r 800 J

44 92000 QrruLurt. rlurrht trcuz hrurn 2500 5000 2

44 2000 QluLrurlnuphpml dhurp 1 Otltupurtrng rLw huln 23s0 4100 2

44 92000 Qlurbrurlrurphpm{ dhurp T.5riturpruhng hunn I 150 3450 J

44 2000 Tlturh Lurhntrph hurn 150 I 500 l0
44 92000 'tlhufr rLu4 huur 200 3400 t7
44 2000 OluLh (r:rhurh) huln 400 r 0000 25

44 92000 -Inurh urpqhpr\]r1 hun 1200 l 200

44 92000 bhpuulnnn rLu4 hurn 300 600 2
44t92200 Uhlu trcuz uq 1 500 3000 2
442 2510 Uhttmhrut r}urruh 1.80 x 5 trQUz hurn 1 U00 1t3000 10

44212225 Furnhhph d,nn trcu2 hurtn 7400 r4800 z
442t222s {lnn dnn trcuz o.b.il. 220 5280 24
443 3200 Utururn rut uh unur ruulu ACU2 dhurn 320 960 J

443 1s300 Onnr onmfurh hurdun trQUZ hrun 600 r 2000 )n
443 15300 l,hruq trcu2 bo 6550 3100 2
443t6000 €urnurtmuh lunnnrlurb trcu2 LIhurn 160 r 36000 8s0
443 16000 Sdhrrhn trcu2 rlturn 4000 200000 50
443 16000 Uhrnurnurtuh urhL rnrLrurLr trcu2 dhtnn 2020 52520 26
44316400 Uhururnrur duuunlhtr trQU2 rlhtnn 500 32500 65
44333000 Uhrnurnuturn trcuz dhrnn 400 87200 218
44334000 Tlnnruulnh runn$hr trQUe tlq 367 6600 18

44410000 Tnrrh.nnhhr hurn I 200 200
44411700 9nt ournuhruLnhoh nulnlh urilnr-ul trcuz huln 600 600
44411700 9nrgurnurhh dhtuurtrhqrl hruur 6000 6000
44424200 truthuru rhtr hruurrutrh uL nl hruur 21000 2 I 0000 10

44424200 Ubnl /rftb/ trcuz hurur 400 I 2000 30

44424200 Utnr /rhnprr/ trcuz hurur 250 l 2s00 50

44424200 U\nl /rhnprr/ trQUe huu I 000 20000 20

44424200 Lhunr-rLur ACU2 dhtnn I 000 5000



44425200 TlnnbrururLur trcuz hurur 30 2

44425500 UhrhLnhh dnn trcuz hurur 1000 5000 5

44440000 Inurfuoourburr rl (14 hunn I 800 3600 2

44423200 Lluurhdurfu trcuz hurur 49200 49200 I

44482000 Uurnp ntrnmhhl-huthr trcuz huln 109200 I 09200 I

44482000 Uurnurbno h hburnurl,r urh rLua huln I 0800 1 0800 I

44482000 Llo nuruurnp. hnnhhh" bluurr hh trcuz hurtn 4t300 32 1600 67

44482000 Uomuuurnp. hnnthh. ohmfturhL trcu2 hurur 3000 258000 86

44482000 llonuruurnn- hnnLhh- d.hnnh trcuz huur 4200 21000 5

445 000 Qurtrnruth onnbhD rLu4 huur 8500 8500 I

445 000 QurtrrntuLur trcu2 hurur 24 12000 500

445 000 h1. 9n4fr1 (qutlulttf\) rLu4 hunn 7400 14800 2

44s 000 ht.qn+ht (qur1ulhfl1) hurr.n 2200 8U00 A

445 1000 Itnpf 4nt1 trcuz hurur 50000 s0000 I

445 1 1000 Lnpqlr\ tuppuru4ng/ urnulr 23s0 I 1750 5

445 2000 Aho trcu2 hurtn 1000 2000 2

44s 2200 Zutnnurenrnn trCUZ hurur t000 2000 2

445 2200 Zurnourturrh trcuz huln 4ti00 4800 I

445 2200 tllnnut?nLnD .ecu2 htuu r 000 1 000 I

445 2300 LInr-nd trQUZ hutn I 000 2000 z

44512000 -IilnL\ trcuz hurur I 600 I 600 I

445 29t0 )u4u{t0bp hnlturph utruppbp 2tu{t[t htuur 571 19985 35

445 2910 )u4ru{r0tp ulupphp,h,u:uth hruur 600 1 5000 25

445t2910 lurlhLnh (urlhnrn) huln 750 I 5000 20

445 4000 Snhul: trcuz hrutn I 000 l 000 I

44522400 Jhoml,r rhurLurl-rh trcu2 huur 960 9600 10

44s21r00 Durturh trcu2 htuur 2s00 s000 2

44s2 r00 DurLurl,r trcuz hunn 6000 I 2000 2

445 600 Lluhht. hhnrnru trcuz hruut 70 14000 200

4453t600 lhnrnr-u M10. rlurtrht trcuz hunn 250 26250 105

4453 1 600 lhnrmu M8. iluLhlr trcuz huur 75 7500 100

44s32200 iulhonurhhhn trcuz hurtn 60 420 7

44550000 ?uuurtrurt hunn 200 1000

448 I 0000 t hp\hp /qnur2hhp/ trCUZ 4Furli 250000 2s0000 i
44812200 tr*Jg rLu4 huln 7300 21900 J

44812210 3mquLhp\ *r-n 69s0 20850 J

44820000 I-urp urhgntth hruur 8000 24000 J

44820000 Lurp treuz hrum 3200 57600 l8

44831 100 lltuutnfrlru rLu4 hurur 500 I 500 J

44832100 llqhmnL trcuz hrun 600 1 8000 30

44832000 Lmbhr trcul hutn 700 14000 20

44832000 LnrEfy trcu2 rhurn 900 9000 l5
44832000 IrhS rhun 1 800 l 4400 tJ

44921100 *hruu trcu2 ucl 316 r 5800 50

U2luuuutryttbp 444,150

79820000 trnr\lhurlr rnqurqpmpl nth trcue 4lruril 400 1 20000 300

79820000 Sniluurqpplr rnqurqpnrpl nrLr trcue llruril 1 050 1tt 1650 173

79820000 UpnLbrlhhurh uruurqnnrraInrh trcuz 4TlurI 5 40000 8000

79820000 U$[2u1f uqtuqpmp;mtr 4nuril 200 100000 s00

798 I 0000 Ilururrlncnh uru ruqnntralnrlr hurur 2500 2500

UunulntplnLttlthp 35,940,179

41 1 10000 furlhpr 2mp <Uurpmp 2ntp> trcuz huur I 800 86400 48

45261910 9pnrgupurhlr rnubf pf {tpubnpnqnr-rl hurur 200000 200000

45262321 9p4grputrlr hulnru\f nr44nr.rl htutn I 90000 190000

45262670
Uhb phdf 2updu\ruh hurFfdulllb 2tupd{nr1 (buL.l".t)
phhpf urruluurur\trhp ullprugtrhlm n2 urnurh4urptn
hhntmuh h rfurtrhth wulnnuruurnrd

huln 2500 50000 20

4s343100
Uhb phil[ {urpurqnr-jphhp}r L \mftuLhp}r
hru\ruhp4hhruglrh lnrbntlpnrl urnqnpmrl

trcu2 uz 2000 240000 r20

4s343200 Zur\urhp4hhurlfrh hunftu\urpq! uupphpf rJnhururdntti pQuz huln 599400 s99400
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4542t100
Uhurur4urqluruurh 4ntrtplr r{rur\tubhp}, pnhu\Lhplt
rborlubfu tnh rlhnubnnnonnl

hurur 35280 3s280 I

4s422100 'Ih\nptrhpp qurhhtnt huilurp 4rupru\hhpft
uulnnuruuntd

trcuz pil 3335 120000 36

45442t00 tlhb phtilr 2urpdur\urtr h urh2urpd hururur\]r trhp\nul trcu2 hunn 100000 100000 I

45443000
@ururpnhlr dur\urururl]rL purqpfrptrhplr {hpurhnpnqntd h

tIeurLnul
trQUZ huur 250000 2s0000 I

501 121 1 l
+U9bL rllr\pnurrlnnpntulr prur{rp}r rlhpurtrnpnqnui h
rhntrmrJ

rLu4 hunn 400000 400000 I

50 I I 8400 +U9bL rflr\pnurrlurnpmulr zupdb$ rlhpurtrnlnqnr-rf trcuz hturn 100000 100000 t

503 i0000 |'IU-[r uquruurp\nttf urifu 2500 30000 12

503 12000
Zullur\rupq2u1|rh uupphplr qurhqurtrntr.l h
rlhnurhnnnqmrl

hurur 5000 75000 t5

5041 1200
lurqurl]rtr hur2r{f2}r urnntqu2urr,}liurh \rupgur{npnril tr

LlbnurbnnnanuJ
trcu2 hurr.n 86850 86850

s0413200 trpu\rfupfr2hhplr rlhputrgpurlnpnut trfuz hurur 7000 r40000 20

50413200 Zru\urhp4hhurl]rh hurf ur\urpqlr uquruurp\ntd ulilru 6000 72000 t2

507 12000 trhrflr tfhfu urhlrqrfhhplr phfautgh\ {tpurtrnpnqmd trcuz uilfu 36000 432000 t2

50850000 Th\npururnplr uh4ru[Lhpfr npru\1ur1 r{hpurhnpnqnul trcuz hruur r s0000 300000 2

50850000 Oprlrpurqpruuh uh4urtrlr quurpuruurmrl trcuz hruur 25000 2s000

5 I 1 10000 Jurnpurrl nnnnftrhnh rlnhururdnu.i rLu4 huur l 08000 l0tt000

51s1 1300 Snr"ntrlr\hur[ urhqru4pilurh burnrulntplnth trcuz hutn 720000 720000

60 1 20000 Surpulr bruntulntpSmtr trcu2 4Furil 60000 60000

60441000 O4|r purprihgmrl trcuz hruur 5000 60000 t2

635 2000 Urlhruuruuruurntrr rl /rnmfuhnh rlurdurnp/ 4ntud 38s0000 3850000

641 0000 <DnuururthL brunurtmratnrh trcuz nnunl 40000 40000

642 0000 Zhnurhurnnnnrutqdulb rLu4 ulJhu 167 110 2006000 12

642 6200 StnhturullntBlurh brunurlmBlmh trcuz 4nuni 70000 70000

6sl 0000 Qpruilurmullurpupriru 0 urilhu 11500 l 38000 tz

652 0000 lLruq hLu4 ulfhu 997940 4989700 5

6s2 1 0000
Qurquurqr.uutup\riurtr hunf ur\urpqlr uqtuuurp\nuf h
Uurnqurilnnn[f

unffru 22'/50 1r3769 5

6s3 10000 L1h\mpnt0bpq[u ull[ru 570000 6840000 IL

661 10000 Fuhtr urr hh burnurrnrBrmtr trcuz hurur 4500 I 3500 J

665 I 0000
U02urpd qnr-;pfr ruqurhmlurqpmplmti /pruurpn0ft

r h [ip-|LurBuur ruln nt{i/
FQUZ huln 300000 300000 I

665 i41 00 U{umdhphburS}r ruquhn{tuqpntp3mh EQUZ huln 44000 44000

71631 100 Q.tnmgrfurh \urpuurhhpfr rlrnpA.urphhnrplnr-h PCU2 hrurn 78880 7tt880

71631 100 + r.upu ru1 ru ur urtr b |uurr.nru p n Lrl hL L p h u nntq n r rf rLu4 hutn 40000 40000

71631200 Llhphhurrh urhlu. qlrtrnul trcu2 huln 21800 21800

724t0000 h0tnhp0hururlfr0 cuhc trcuz uilfu 2s000 300000 t2

72413000 9urtph uturuuurntnnl trQUZ urdhu 8330 I 00000 t2

72413000 9urtph uunnnurunnuf hruur 300000 300000

79341000 Q.nUuqnul rh0 burnu rnrtarnrlr trcuz nnunl l 50000 r 50000

79s2 1 000 'Ilurmdthurhurtrdurh bunrulnrplmtr trcuz nntud 600 600

8051 1000 0r unr q nrrl, r.l hnunururnn u u ur n rd trcu2 nnuril 40000 40000

905 1 1000 [nntuhu(imBnu0 r]durn trcuz urtilru 10250 123000 l)

90670000 trhnuurhourohru unihu 7000 84000 t2

923t2210 Zu3ht4ftru\ rLu4 unllru 173500 9282000 t2

983 I 0000 Phri.rlurpnmrl nnuril 300000 300000 I

98393000
Zuth>Lhnh.usi,tnurhruqnpulb /ruriurnurl]rh h &dhnut3fb/
rh;i;,&ffiffit*orn.l,'. :q-

trcu2 hurur l I 2s00 I 12500 I

98393000 ]fuffi$r$$plr p,'pufutbdrqlF&tfl a hp&u\]r trfuz huru I 0000 1 00000 I

98390000 S*qthl,qturr'tuft '41*,&\\ trfu2 hurm 7500 22500 J

99600000 qt8urtuh b114\u'?t-' ' q20 4ntuil 2000000 2000000 I

W3{ -ry ,r. ::\i ?'i 54,168,760
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